

人民银行举行“征信知识宣传月”

6月14日市民可免费查询自己信用

你是否曾有过申领信用卡被拒、急着向银行贷款却不得不长时间等待银行审批的经历呢? 征信的出现,将减少此类情况的发生。6月1日至30日,中国人民银行郑州支行将开展“征信知识宣传月”活动。6月14日,市民可到花园路金融广场免费查询自己的信用报告。

人民银行个人征信系统全国联网正式

运行两年以来,发展迅速。据人行官方报道,截至2007年年底,个人征信系统已接入机构273家,收录自然人5.9亿人,其中有贷款或信用卡记录的近1亿人,收录贷款和信用卡账户超过1.96亿个。系统共开通查询客户10.4万个,对外累计提供1.38亿次有个人信用报告查询服务,日均查询量由2006年的14万次增长到2007

年的近24万次,单日最高查询量已突破59万次。

据悉,截至2007年年底,我省个人征信系统入库的有信贷业务的为488万人,信贷金额达1366亿元。目前,河南省金融机构开通个人征信系统查询端口4498个,2007年共查询124万余次。据银行介绍,在接受个人贷款和信用卡申请时,将通过人民银行个

人征信系统查询申请人的信用记录。

该行的工作人员介绍,6月1日至30日将开展“我与我的信用记录”大型征信宣传月活动,并举办媒体连载征信知识、有奖竞赛、进农村、进企业、进高校等系列活动。市民可拨打郑州人行服务电话9616600查询相关征信业务规定。(更多内容详见B14版)

晚报记者 倪子

理财 新品榜

省会银行力推新型理财产品

月月赢理财追求流动性

记者从光大银行郑州分行获悉,该行再次推出月月赢普通客户产品。产品最长理财期限为11个月,产品年收益率4%。每月2日起息,每月30日到期资金及收益将返回客户账户。所谓“月月赢”,就是光大银行推出的流动性较高的人民币理财产品,理财资金一般投资于债券等金融产品。月月赢产品最大的好处就是资金使用灵活,投资者可随时增加、减少或者提前终止该产品。其次是产品收益稳定,风险较低。以10万元人民币为例,活期储蓄一个月税后利息为53.2元,而月月赢产品收益为311.11元,是活期储蓄的5倍多。

晚报记者 来从严 通讯员 李景辉

少儿理财产品细分市场

记者从交通银行郑州分行获悉,该行精心研发推出的第一款针对儿童的理财产品套餐已经成功上市发售,这也是郑州金融界第一家专为儿童设计和提供的特色理财产品。此款套餐产品由郑州分行创意并设计,并在全国交行系统推广。从年初以来,该行进一步加强精准营



销和定向开发,做深做细各类理财市场业务,开发针对儿童需求的理财产品和服务。

该套餐将儿童成长分为三个阶段,0-6岁

是无忧无虑期,6-12岁为天天向上期,12-18岁为金色阳光期。交行儿童套餐理财产品在每个阶段根据青少年的特殊需求设计出不同的理

财方案,推荐不同产品组合和相应的基金、保险、得利宝等具体品种,满足儿童及家庭理财的最大需求。

晚报记者 来从严 通讯员 田国华

爱心理财产品支援灾区

通过购买银行理财产品,也可以向灾区奉献爱心。记者昨日获悉,中信银行郑州分行正在推出以赈灾为目的的短期理财产品——中信理财快车爱心计划,倡议客户向灾区捐款,奉献爱心。据悉,该理财产品期限仅为26天,倡导客户将产品实际年收益率超过1.71%的收益部分,自愿委托中信银行以客户名义捐赠四川地震灾区,支持灾区抗震救灾。

中信银行相关负责人表示,在灾害发生的这段时间以来,太多的人和太多的事都深深震撼着人们的心灵。面对失去家园的数以万计的受灾群众,作为同时担负社会责任的金融机构,中信银行结合自身优势发行这款赈灾理财产品,发出“有爱心,才是真正财富”的倡议,共聚爱心,通过自己的方式支援灾区。

晚报记者 来从严 通讯员 王海伟

— 银行资讯 —

中国银行开展公益活动

5月29日,中国银行河南省分行依托银行卡特色支行,携手郑州市第五人民医院,正式启动了“送光明、看奥运”慈善公益活动。奥运会即将到来之际,开展此慈善公益活动能帮助更多眼疾患者重现光明,实现观看奥运,参与奥运的美好愿望,并以此为契机,对

广大中银信用卡客户提供特色增值服务。2008年5月29日至8月29日,五院将从报名人员中筛选150名白内障患者和50名近视眼患者实施免费手术;2008年9月1日至2009年5月28日,每月将从报名人员中筛选10名白内障患者实施免费手术。徐涛

中信银行发起基金总动员

中信银行开始在全国范围内开展大型基金营销活动。本次活动得到58家基金管理公司的全力支持,总计近300只基金可供投资者选择。同时,中信银行将每月精选具有投资价值的基金进行重点推荐。中信银行通过综合考量各基金产品的过往业绩、投研能力以及风控水平等指标后,将每

月精选优质基金组合,力求为投资者带来超额收益。据介绍,为加强投资者教育工作,中信银行在今年还将联合华夏、广发等10多家国内知名基金公司,于5-7月期间在全国28个重要经济城市举办大型基金投资交流活动。

王海伟

工商银行支持抗震救灾

灾难面前,工行河南省分行的近2万名员工在行动。特事特办迅速向符合信贷政策的38家河南企业投放抗震救灾再生产流动资金贷款33195万元。为方便社会公众通过各种渠道向灾区捐款,工商银行河南省分行对向灾区捐款,一律免收手续费。为了提高汇

款办理效率,该行还制定了简明快捷的汇款业务处理流程,针对个人对个人、个人对公的系统内、跨行等不同汇款方式分别制定了明确的业务处理流程。截至5月26日,工行河南省分行向中国红十字会捐款突破240万元。

宋金亮

广发银行推奥运信用卡

随着奥运会的临近,广东发展银行推出的VISA奥运卡独树一帜,赢得了广大消费者的喜爱。它是广发银行与国际奥委会全球合作伙伴VISA国际组织联合限量发行,一套五张,是国内信用卡市场首套具有收藏价

值的奥运卡。拥有全额挂失前48小时失卡保障;5%的最低还款额,56天免息还款期,免费享有13项保险保障,透支可累积积分等增值服务,持卡人通过刷卡还有机会获得奥运特色奖品。

孙瑾

中国南方航空

CHINA SOUTHERN

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

* 中国南方航空精品航线推荐

郑州—深圳	280元起	郑州—广州	200元起
郑州—上海	240元起	郑州—北京	170元起
郑州—新加坡	1400元起	郑州—悉尼	3300元起
郑州—首尔	800元起	郑州—釜山	900元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

郑州机场增加郑州—北京, 郑州—大连, 郑州—南宁航班班次

温馨提示: 上述航线优惠均需提供订票

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费



河南梅苑航空服务有限公司

Http://www.65622222.com